
III. évfolyam, 10O-ikszánm. Szombat, aususztus z20. EBrassó, 1892. 

Bérmentetlen levelek el nem 
fogadtatnal 

Előfizetési árak: 
Helyben házhoz hordva, vagy 

vidékre postán küldve : 

Egész évre. kr. 
Félévre.. o0 
Negyedévr má7s " 

Külföldre egész évre 20 frank. 

gyen szám ára 5 kr, s kapható 
a kiadóhivatalban s Gross Gusz- 

táv lottókollekturájában 

Politikai, társadal mi, közgazdasági, 

Az E M K. E. brassómegyei választmányának és a Brassói Magyar Polgári Körnek 

hivatalos 

közművélődési és szépirodalmi lap. 

KÖZzlönye. 

Hirdetések felvétetnek a kiadó- 
hivatalban 

tHirdetések dija : 
4 hasábos gármond-sor v 
annak helye ő kr. N: obb 
többszöri hirdetéseknél kedvez- 
mén Minden egyes hirdet- 
mény után még külön 30 kr. 

bélyegdij fizetendő 

Nyilttéri közlemény sora 10 kr. 

Hirdetések és Nyilttér dijal 
előre alotná s 

7 

áromszor: Kedden, csütörtő KÖn és szonabaton. 

Szerkesztőségi iroda 

mMegjelenik hetenkint h 

Brassó, Kolostor-uteza 26. szám alatt, : 
nová a lap szellemi részét illető közlemények intézendők. 

i A szerkesztésért felelős : 

vI D 

Kéziratok vissza nem adatnak. 

e- Brassó, Kolostor-uteza 20. . 

Ide küldendők az előfizetési pénzek és hirdetések dijat. 

A lap kiadó-hivatala : 

sz. a 

s 

g 

Tudós vendégeinkhez. 
Eltelt a hét szinte. Egyházi és poli- 

tikai ünnepek között zajlott le közönséges 

hét nap s ez ünnepélyességek nemhogy 

véget értek volna, de sőt városunk, tár- 

társadalmunk büszkeségére fokozódnak. A 

jövendő hét a társadalom, a haladás fény- 

szövétnekének magasztosünnepe Brassóban. 

Nem kevés büszkeséggel nézünk elébe 

a történendőknek, melyek a magyaror- 

szági tudós világ életében emléklapot je- 

7 lölnek meg és igazán méltánylást érdemlő 
előzékenységgel éjen szerény városunkat 

tisztelik meg. Az, a mit a honi orvosi és 

természettudomány legutóbbi országos gyü- 
lése óta producálhatott, ime, az egyszerü, 

inkább kereskedelmi, ipari érdekeknek szü- 

-letett Brassóban lát napvilágot. Innen fog- 

ják kelteznie tudósaink legutóbbi vivmá- 

MM] nyaikat, innen tesz körutat az ujabb má- 

: 
: 

Ám tudjuk és értsük meg azon or- 
szágra szóló fontosságot, mely a magyar 

gyar tudományosság. 

Büszkeséggel telten emlékezünk meg 

a lefolyandó ünnepségekről s hazafias ön- 

érzet dagasztja kebleinket, hogy évek mul- 

tán városunk ismételten kivivhatta positió- 

ját, azon nem kevéssé előnyös positiót, 

mely ipari, kereskedelmi és földtani tekin- 

tetben is az elsők közé sorolja. 

tudósok itteni ülésének aegise alatt rejlik. 

9 Nem olyan muló jelenség ez, hanem való- 

ságos tőke, mely épen városunk jelentő- 

fogja hálásan emelni. 
! 

ségét 

A tudományos világ kiváncsian figyel 

arra, a mik Brassóban történnek s már 

maga a helyjelölés elegendő arra, hogy 
városunkat az országosan ismertek közé 

sorolja, E kitüntetést pedig, mely ráuk 

nézve minden tekintetben prosperáló, il- 

lendő egyenértékkel viszonozni, legszigo- 

rubb erkölcsi kötelességünk. 

Tegyük meg azt, a mire szerénysé- 

günk, erőink megtenni képesitenek. Kezd- 

jük ott, hol kezdeni szokás, s mely szokás 
megőrzése örökre fenn tartja nevünket : 

az önzetlen és előzékeny vendégszeretet- 
nél. Nem idegenek jönnek közénk. Vala- 

mennyien önvéreink. És nem illő-e a hoz- 
zánk tartozókkal szemben a legigazabb 

őszinteséggel viseltetni ? 
Nyissuk meg sziveinket előttük, kik 

a haz tudommányosságot vannak hivatva 
szakértelemmel előbbre vinni. 

Fogadjuk oly szivesen őket, mint a 

kik a szerzett dicsőség sugaraiból mi- 
nekünk is juttatnak egy-egy kévét. Le- 

gyen társadalmunk bár ez alkalomra egy 

és ugyanaz — hisz a tudománynak hazája 

széles e nagy világ – tegyük félre mind- 

azt, a minek a szinezete köznapias és egy 

szivvel és lélekkel mondjunk az érkező 
magyar orvosok és természetvizsgálóknak 

legőszintébb: 
Isten hozott .at. 

B. K. 

Az orvosok és természetvizs- 
gálók vándorgyülése. 

A lelkiismeretes előkészités és örvende- 
tes tevékenység, melyet a vándorgyülés bras- 
sói helyi bizottsága kifejtett, máris jutalmát 
látja azon rendkivüli érdeklődésben, mely a 

központi szállodában. Egy teritéknek ára 
ital nélkül 2 frt. A diszekéden részt venni ki- 
vánók legkésőbb augusztus hó 23-án déli 12 
óráig az idegonforgalmi irodában jelentkezni 

sziveskedjenek. 
Augusztus hó 22-én, 23-án és 24-én kö- 

zös asztalnál étkezhetni a Nr. 1. központi és rassói gy irán g nyil- 
vánul. Majdnem 400-ra rug az eddig jelentke- 
zettek száma, kik az ország minden részéből 
ide a Czenk aljára sietnek. 

Orvosok, tanárok, birák, ügyvédek és 
magánosok örömmel ragadják meg az alkal- 
mat, hogy szaktársaik körében eszméket cse- 
réljenek, egyik-másiknak kiváló érdekü és ér- 
tékü fejtegetéseit meghallgassák, tevékenysé- 
gükről, tanulmányaikról - hogy ugy mondjuk 
= beszámoljanak, másrészt, hogy a természet 
itt pazar kézzel szórt kincseiben gyönyörköd- 
jenek. 

A résztvevők száma, mely a félezeren 
alighanem tul fog menni, az előadások soka- 
sága és tartalmassága, melyek az orvosi és 
természettudományi, a közegészségi és társa- 
dalmi kérdések majd minden ágát érintik, 
már előre biztositják a brassói XXVI. ván- 
dorgyülés sikorét. 

Az az élénk részvét, melyet városunk 
lakossága eddig is már a vándorgyülés iránt 
tanusitott, az a vendégszeretet, melyet t. ven- 

dégeink körünkbe találni fognak, már ma an- 

nak kimondására jogosit, hogy a vándorgyü- 
lésnek, mint ilyennek, sikeréhez a legkelleme- 
sebben eltöltendő napok érzete és emlékezete 
fog járulni vendégeink mindegyikénél ! 

Megvagyunk győződve, hogy városunk 
természeti szépségei, lakosságának kulturalis 
haladottsága oly hatással lesznek vendégeink- 
re, hogy azoknak itt tartózkodásuk alatt az 
idő a leggyorsabban fog elröpülni és ők a 
gyülés elmultával csakis azon fognak sajnál 
kozni, hogy a brassói szép napok nem tartot- 
tak tovább ! 

Ennek reményében a legmelegebben üd- 
vözöljük a brassói XXVI. vándorgyülés tagjait! 

A magyar orvosok és termé- 
szetvizsgálók vándorgyülésének 

programmja. 

1. Ülések és tudományos estélyek. 
Augusztus hó 22.én délelőtti 91/, óra 

kor: ünnepélyes megnyitógyülés az evang. re- 
formátus templomban. Délutáni 8 órakor: szak- 

ülések az állami főreáliskolai épületben. Este 
6 órakor: tudományos estély az állami főreál- 

iskola tornatermében. 
Augusztus hó 23-án délelőtti 9 órakor: 

szakülések az állami főreáliskolai épületben. 
Délutáni 3 órakor: szakülések az állami fő- 
reáliskolai épületben. Este 6 órakor; tudomá- 
nyos estély az állami főreáliskola tornater- 

mében. 
Augusztus hó 24 én délelőtt 9 órakor: 

szakülések az állami főreáliskolai épületben. 
Délután 3 órakor: szakülések az állami főreál- 
iskolai épületben. Este 6 órakor: tudományos 
estély az állami főreáliskola tornatermében. 

Augusztus hó 25-én délelőtt 92, órakor : 

ünnepélyes zárülés az evang. református temp- 

lomban. 
H. Únnepélyek, hangversenyek és 
estélyek, érdemes nézni valók, ki- 
sebb kirándulások és séták, havasi 

kirándulások. 

a) Ünnepélyek, hangversenyek és estélyek. 
Augusztus hó 21-én délutáni 3 órakor : 

a vendégek fogadtatása az állami pályaudva- 
ron a polgármester által. Este 7 órakor : is- 
merkedési estély a Nr. 1. központi szállodá- 

ban. Étkezés étlap szerint. A zenét a városl 

zenekar szolgáltatja. 
Augusztus hó 25-én déli 12 órakor : 

Orgonahangverseny az ág. h. ev. városi nagy 
templomban. Délután 2 órakor: diszebéd a Nr. 1 

az Európa szállodában déli egy órakor. Egy 
teritéknek (4 fogás) ára 1 írt 20 kr. Ital és 

kenyér külön számittatik. 
Egsténként a városi zenekar estélyei. Bő- 

vebbet erről a falragaszok utján. 
b) Érdemes nézni valók. 

Naponta délelőtti 10-12 és délutáni 

2-4 óráig nyitva állnak: Az ág. h. ovangeli- 
kus község muzeuma (Honterusudvar 7. sz) 
A Ridely-féle kitömött madarakból álló gyüj- 
temény (uj-utcza 27.) A Deubel-féle rovar- 
és kitömött madarakból álló gyüjtemény (vár- 
utcza 59. sz.) A Resch-féle érem- és régiség- 
gyüjtemény előleges megállapodás után a tu- 
lajdonossal a vándorgyülés tagjai által a nap 
bármely szakában megtekinthető. Az ásvány- 
viz kiállitása az állami főreáliskolai épületben 
augusztus 22-én reggeltől 25-én estig a nap 
bármely szakában megtekinthető. Felvilágosi- 
tással szolgál a betegápolásra alakult brassói 
nőegyletről annak elnöke Lurtz Lotte (Honte- 
rus udvar 2. sz) délelőtti 10– 12 óra közt. 

c) Kisebb kirándulások és séták. 
(A hölgyek bizottsága egyidejüleges részvétele 

mellett. 
Augusztus hó 22-én délelőtt; Gyülőhely: 

Drechsler-féle kávéház a Kolostor-utcza és 
Rezső-körut sarkán; reggeli 7 órakor. A séta 
megy : ,Királykut, — Fellegvár-vársétány (alsó 
és felső), lövölde (vendéglő)." A kirándulás 
vezetője): Dr. Otrobán Nándor, Kenyeres Ká- 

roly, Jüngling Károly, Stenner Frigyes. 
Délután: Gyülőhely: Drechsler-féle ká- 

véház; 21/, órakor. Kirándulás : „Bucsum (Rau- 
penberg), - Warte, – Függőkő (vendéglő), 

- Kereszthegy, – Bolgárszeg." Vezetők: 
Lexren Frigyes, Fischor Frigyes, Dániel György, 

nyói fellegvárhoz; 11 órakor ebéd a rozsnyói 
vendéglőben; 412 órakor visszautazás a vasut- 
tal Brassóba. Azok, kiknek ezen 5 óra hosszat 
tartó kirándulás igen fárasztó lenne, utaznak 
délelőtti 91/, órakor a főtérről a közuti vasut- 
tal Rozsnyóra, a hol délelőtti 10 órakor a tár- 
saság első csoportjával a fellegváron találkoz- 
nak. Vezetők a Pojána—Rozsnyói kirándu- 
lásra: Stenner Nrigyes, Leren Hrigyes, Ágos- 
ton Lajos. Vezetők a kirándulásra a közuti 
vasuttal: Dr. Otrobán Nándor és Dr. Phleps 

Frigyes. 
b) Kirándulás a Czenkre. Gyülőhely : ág. 

hitv. evangelikus leányiskola; reggeli 7 óra- 
kor. Vezetők: Dániel György, Dr. Roth József. 

Délután: Séta a postaréten át a fenyő- 
ültetvényeken keresztül a ,Warte"-hoz (ven- 
déglő). Gyülőhely: Drechsler-féle kávéház: 4 

órakor. Vezetők: Jüngling Károly, Dániel 
György, Kenyeres Károly és Fellner Lajos. 

A kirándulások a közelben fekvő für- 

dőkbe a tisztelt vendégurak tetszésére hagya- 
tik. Ugy az összes vezetők, valamint az ide- 
genforgalmi iroda is szivesen szolgálnak a szük- 
séges felvilágositással a Zajzonba, Előpatakra 
és Tusnádra fogadandó fogatok, valamint a 
határszéli igazolványok szerzése iránt a Si- 

najaba való kirándálások. 
Vezetők az Előpatakra való kirándulásra : 

Dr. Phleps Frigyes és Dr. Roth József. 
A Zajzonba való kirándulásra. Ifj. Ko- 

rodi Lajos. 
A Sinajaba való kirándulásra: 

gyes és Fellner Lajos. 
d) Havasi kirándulások. 

Augusztus 26-án és 27-én történnek az 

erdélyi kárpát-egylet brassói osztálya által 
rendezett kirándulások a Keresztényhavasra, 
Nagykőhavasra és Bucsecsre. Erre nézve bő- 
vebb felvilágositást ad a külön programm, 
valamint az idegenforgalmi iroda, illetve 
Aleosius Oszkár városi tanácsos ur. k 

A városi ünnepi bizottság. 

Leren ri- 

Fellner Lajos. 
Augusztus hó 23-án délelőtt: Gyülőhely : 

evangelikus tornaiskola; reggeli 6 órakor. 

„Bolgárszeg, - Salamonszikla, – hősök völ- 
gye, – törökök utja, – Patkányhegy (Rat- 
tenberg), – Czenk (vendéglő), - lovagok 
utja (vagy erdei ut), - lövölde (vendéglő)." 
A kinek ezen 5 óra hosszat tartó kirándulás 
igen terhes, megteheti az utat külön vezető- 
vel a felső vársétányról a bükkösön át fel a 
Czenkre s találkozik ott a kirándulók első cso- 
portjával. A kiterjedtebb kirándulások vezetői : 
Jüngling Károly, Lexen Frigyes, Ágoston La 
jos, Korodi Lajos; a kisebb kirándulásokra : 
Stenner Frigyes és dr. Phleps Frigyes. 

Délután : Gyülőhely: főtér, a közuti vasut 

megálló helyén : 21/. órakor. 
a) ,„Utazás a közuti vasuttal a Honterus- 

térre, azután séta az erdőben, a fenyvesben 

és Noában (vendéglő) s este visszautazás a 
közuti vasuttal." Vezetők: Fischer Frigyes, 
Fellner Lajos, Stenner Frigyes, Korodi Lajos. 

b) Séta a „Warte- és „Függőkőhöz." 
Gyülőhely: Drechsler-féle kávéház; 3 órakor. 
Vezetők: Kenyeres Károly, Dr. Roth József. 

Augusztus hó 24-én délelőtt: Gyülőhely : 
az ág. h. evangelikus leányiskola; reggeli ő 

órakor. 
a) ,„Kirándulás a Pojánán át Rozsnyóra, 

reggelizés a Pojánában a barátok kutjánál 

(önélelmezés), 10 órakor megérkezés a rozs- 

*) A kirán dulások vezetői világoskék karsza- 

lagot viselnek. 

Kirándulások. 
Az erdélyi Kárpát egylet „Brassó" szakosztá- 

lya a következő kirándulásokat fogja ren- 

dezni ezni. 
Pénteken 1892. augusztus 26-án. 
Közös gyülekezési helye a három egy- 

idejüleg kezdődő kirándulásokban résztvevők- 
nek a Rezső körutnak a postahivatal előtti 
része. 

Indulás először a Nagy-kőhavasra (Ho- 

henstein, Peatra mare), azután a Keresztény- 

havasra (Schuller, Oristian mare) és végre a 

Bucsecsre a következő sorrendben : 
a) Kirándulás a Nagy-kőhavasra. 

(Hohoenstein, Peatra mare 1840. m.) 
Indulás a Rezső-körütról reggel pont 5 

órakor. Éürkezés a városi erdőőrházhoz 6 óra- 
kor. Felmászás a Georgina-völgyön át fél 7 
órakor. Érkezés a védkunyhóhoz 10 órakor. 
Pihenés és villásreggeli 400-11 óráig. Fel- 
mászás a csúcsra 11-12-ig. Tartózkodás ot- 
tan 12-től fél 1-ig. Leereszkedés a védkuny- 
hóboz fél 1-től fél 2-ig. Tartózkodás ottan 
fél 2-től 3.ig. Leereszkedés a Tömös-völgybe 
3-tól fél 6-ig. Visszautazás Brassóba 6-7.ig 

Jegyzet: A résztvevők közös él 
mezéséről egy korcsmáros fog gondoskodni 

b) Kirándulás a Keresztény-havasra. 
(Schuller, Cristian mare 1804 m.) 

ndulás a Rezső-körütról reg ; 

6 órakor. Érkezés a reggeli-forrásh 
Tartózkodás 8 óráig. Felmászás a 
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Felmászás a csúcsra 14—182-ig. Tartózkodás 
ottan és leereszkedés a védházig 12-1-ig. 
Tartózkodás a védháznál 1-3-ig. 

A zntán azon résztvevők, kik augusztus 
26-ának egtéjént Brassóban akarnak lenni, le- 
ereszkednek, mig azon résztvevők, kik az éjet 
a védházban akarják tölteni, augusztus 27-én 
reggel ő órakor Rozsnyóba leereszkednek. It- 
ten — egy órai pihenést a bálvány-templom- 
nál Bbeszámitva — 114 órakor érkeznek meg. 

Jeogyzet. A résztvevők élelmezésé- 
ről az osztály vezetősége alatt álló keresztény- 

havasi védházi koresma fog gondoskodni. 

c) Kirándulás a Bucsecsre (2508 m). 
Indulás a Rezső-körutról reggel pont 6 

órakor. Érkezés Keresztényfalvára 7 órakor. 
Tartózkodás ottan 7-től fél 9-ig. 

(Az frrház-kastély, a népiskola, egy pa- 
raszttelek, valamint a F. és Fiai czég 
szeszgyárának meglátogutisa) 

Indulás Rozsnyóra fél 9.kor. Érkezés 9. 
kor. A várrom meglátogatása fél 10-kor. Vissza 
Rozsnyóra fél) 11-kor, Villás reggeli a községi 
vendéglő nagytermében 141-kor. Indulás létrás 

10 óráig. Pihenés és villás Tezgelt 10-11-ig szekereken a nagy Vidombák-patak völgyébe 
fél 1-kor. Érkezés a Bucsoiu aljához fél 3-kor. 
Felmászás a védkunyhóhoz 3-kor. Érkezés fél 
6-kor. Az ,Omu" nevezetü, csúcshoz való fel- 
mászás szombaton, aug. 27-én reggel 4 órakor 

kezdődik. Érkezés a csúcshoz 7-kor. Leeresz- 
kedés a védkunyhóhoz 9-11-ig. Leereszke- 
dés a Vidombák-patak völgyébe 1 órakor. In- 
dulás Rozsnyóra 3-kor. Erkezés Rozsnyóra 5 
órakor. 

Jegyzet: A résztvevők köz s élel- 
mezéséről a védkunyhóban egy korcsmáros fog 
gondoskodni. 

zombaton Aug. 27-én. 
A Bucsecsre, Nagykőhavasra és Keresz- 

tényhavasra való kirándulásokban résztvevők: 
nek összegyülése közös kedélyes estélyre a 
rozsnyói nagy községi vendéglő termében este 
7 órakor. 

Tájékozásul: 
1. Szekerekről, teherhordó és hátaslovak- 

ról, valamint hordárokról az osztály-vezetőség 
fog gondoskodni. 

2. A Nagykőhavasra és Keresztényha- 
vasra való kirándulásokbani részvételt legké- 

sőbben szerda, augusztus 24-én esti 7 óráig, 
a Bucsecsi kirándulásban való részvételt leg- 

későbben keddig, augusztus 23.án esti 7 
óráig az idegenforgalmi irodában be kell je 
lenteni. 

A kirándulást, melyben kiki részt venni 

akár, pontosan jelölje meg, valamint azt is, 
hogy hordár, teher-hordó vagy (a Nagykőha- 
vasra és Keresztényhavasra való kirándulások- 
nál) hátas lovat kiván e. 

4. A jelentkezők résztvevői jegyüket a 
kirándulás költségei, illetve előpénz befizetése 
mellett az idegonforgalmi irodában vehetik át. 

5. Ha a kirándulás kedvezőtlen időjárás 
miatt elmarad, a befizetések 50 0, a vissza- 
térittetik. 

6. A kirándulás költségei fölötti elszá- 
molás a Nagykőhavasra való kirándulásnál a 

védkunyhóban, a Bucsecsrei kirándulásnál Rozs- 
nyóban fog történni. 

HRelhivás. 
on t. helybeli polgártátsainkat, kik a 

véndor k tagjai lenni óhajtanak, felkérjük, 
hogy lehetőleg már 20-án, szombaton, és 21-én, 
vasárnapon, a vándorgyülés köz- 
ponti irodájában (főreáliskola, föld- 
szint balra) a ándoreyülés pénztárnokánál 

Gerlóczy Gyula dr. műegyetemi ta 
urnál jelentkezzenek. 

HELYI HIREK. 
magyar orvosok és termész 

vizegálók Vasárnap délután 3 órakor érkez 
külön vonaton. 

Egy házi zene. szent Tetván mny 

templomban nagy keottáttásse ietenítiszt 
fog tartatni, melyen az egyházi ónekkar 
vetkező dalsorozattal vesz részt: 
miséje D- mollban. 2. Betétek: 
hostia" és 

kotn a lehető legnagyobb körben for 
meg. Bővebbet lapunk kiadóhivatalában. 

Sz. s48- 

Pályázati hirdetmény. 
Fogaras- vármegye törvényhatóságánál 2 

egyenkiet 300 frt évi fizetés és 60 frt évi 
lakbér-illetménnyel egybekötött joggyakornoki 
állomás üresedésben van, és miutan e várme- 
gyében az 1883. I. t. ez 3. és 5. §-ainak meg- 

felelő egyének amaz állomásokra nem jelent- 
keztek, ez utóbbiakra ezennel pályázatot 
nyi k 

ályáza felhivom, hogy az 
1883. értelmében 
felezérelk folyamodványaikat folyó évi 
szöntermbet 10-ig nyujtsá 

tebbi határidő eltelte után beérke 
zendő etenádi figyelembe vétetni nem 
fogna 

ohajtókat 
cz. vonatk 

e 1892. augusztus 11. 
Bausznern s. k, 

főispán. 
A hivatalos másolat hitelétle 

néa János 
500(2-93) várm. kiadó. 

493. szám./v. 

Hirdetmény. 
Brassóvármegye közigazgatási bizottsága 

az 1892. évi augusztus hó 8-án kelt 687. sz. 
ealotel a Bácsfalu ósáneczi korven etosagi 

zút 3-4 szakaszán Csernátfalu községben levő 
útárok befödésének illetve burkolásának helyre- 
állitását 1338 ft 5 kr összeg erejéig engedélyezte. 

entemlitett munkálatok foganatositá- 
nak biztositása czéljából az 1892. évi augusz- 

tus hő 29-ik napjának d. e. 10 órájára a 
brassóvármegyei m. kir. államépitészeti hiva- 
tal helyiségében tartandó zárt ajánlati ver- 
sanatára alas hirdettetik. 

versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy 
a tenteb munkálatok végrehajtásának elvál- 
lalására v vonatkozó, az engedélyezett költség 

után számíitandó, s a részletes feltételekben 
előirt 50,-nyi bánatpénzzel ellátott zárt aján- 
lataikat kitüzött nap d. e. 9 óráj eve- 
zett hivatalhoz nnyíval hkább igyekezzenek 
hesdni, mivel a későbben érkezettek figyelembe 

m fognak vétetni. 
A szóban forgó munkálatokra vonatkozó 

műszaki müvelet és részletes feltételek a ne- 
vezett magy. kir. államépitészeti hivatalnál, a 
rendes hivatalos órákban, naponkint megte- 
kinthetők. 

Kelt Brassóban, 1892. évi augusztus hó 

én. 
505 (1—8) 

kevke n a yei m. k. Épitészeti Hívatal. 
r 

Szülők figyelmébe, 
Két, három, jó házból való tanuló ifju 

megfelelő gondozás mellett teljes ellátásra 
jutányos havi dijért elfogadtatik JOZSA MI- 
HÁLY t anitónál, Brassó-Bolonya, Kut-utcza 
1. szám alatt, az állami főreáliskola és áll. 

k 

503 (2—8) l 

Kerestelik 
e Bressól Magyar Dalárdas egyleti helyisé- 

egy arra váló egyén, ki az egyesületben 
toráa szoleai teendőket, nevezetesen : tag- 
sági dijak beszedését, köz- és választmányi 
gyülések összehivását, meghivók s más 
Bben szükséges levelezések szükségszerinti kéz- 

tóséb,, illetve kihordását stb. végezze. 

: Dalárda az illető állalkozónak 2 
azoba, konyha, pincze, hiú stbiből álló lakást 
biztosit a lstőréze 13. sz. a. épület 
első emele 

jelentkezhetni tony augusztus hó 25-én 

BRASSÓI ÁLTALÁNOS NYUGDIINTÉZET. 

Nagyobb tőkék, 

melyek ingatlan biztositék ellené en alapszabályszerüen fektetendőlk be, rendelkezésre állanak 

Kölcsön iránti folyamodók, telekkönyvi kivonat. illetve birtokiv és adóbe- 

vallás előmutatása mellett 

az intézeti irodhoz, kolostor-utcza 33. sz a. 

nelő az adóslevél föltételei iránt is fordulhatnak, 
bővebb értesit 

Brassó. ee jel hó 9-én. 

A brassói általános nyugdijintézet választ- 
mánya. 

466 (6-6) 

Diszoklevél 1891. Arany érem 
Zágráb. Temesgvár. 

Kwizda 

Restitutiong- 
flui-ja. 

(Úditő nedv.) 
Mosóviz lovak számára. Egy üveg ára 

o é. d frt 4 

30 év óta az udvari istállókban. a katonai 
és uri nagyobb istállókban használatban 
van, erősitésül nagy társadalmak előtt és 
után az erő visszanyerésr czéljából, ficza- 

modások, megbicsaklások, idegmerevségek- 
nél stb. Kiváló dolgokra képesiti a lovakat 

training-nél. 
294 (37–50) HAUPT-DHEPOT 

Franz Joh. Kwizda 
kön. rumán, Hofliforant, 

Krejnyotbake Korneuburg bei Wien. 

i 13 óráig JÓZSA MIHÁLY dalárdai al. 
éten inrál Bolpnya e utcza 1 sz. a. 

-3) A Z ELNÖKSÉG. 

Csalhatlanul 

segit 

S,Sámsonja - 
Az egyedüli szer a haj és szakáll 

növesztésére. A haj kihullása ellen. Fej- 
korpa és fejbetegség ellen. Ideges fej- 
fájás ellen 

Teljes biztositék. Szétküldés a szaba- 
dalom tulajdonos által : 

Fink Ottó, 
Bécs, III. Fáczán-utcza 47. sz. 
————— 

Raktárhelyek kerestetnek. Pros- 
pektusok dijmentesen 
2) 

TRDŐ VIDÉH 

Baross. forrás 
Az Erdővidéki „Baross-forrás" vize a legtisztább égvényes 

savanyuviz. 

A legjobb asztali és üditő ital. 

Gyomor és vesebajokban a a legkellemesebb és leghatható- 
sabb orvosság. Emeli az étvágyat és előmozditja az emésztést. 

Járványok idejében rossz ivóviz helyett a legegészségesebb 
ital gyermekeknek és felnőtteknek. 

Egyedüli főraktár Brassó és környékére : 

Irk Károly füszerkereskedő urnál, Kapu-utcza 65. sz. a. 
Ára : 1 literes üvegnek G Er. 

ss s ) 

Brassó, nyostott a kidő uldoy közMUVELŐDÉS irodadani és s münyomáai rószvénybáeng 

Ismét eladók kedvezményben részesülnek. =E 

Eladó ház. 

Az alsó-vár-utcza 89. sz. emeletes 
ház, mely áll 5 lakszoba, 2 konyha, pin- 

cze és más melléképületekből, ela dó- 
Bővebbet : 

VASILE N. BIDU 
kereskedő. — Katalin utcza 17. 

A, é A, Crompton 4e Co. limite 
Park- éz Woodend Mills 

near Oldham 

övője az ismert és sok év óta el 
terjedt atraard vatter okattáaton 

ram Gromptom, Travis Milne 
Grompton stb. lák evatelt meg- 

l oly fonalaktól, 
melyek hasonló módon vannak csomagol 

va, vagy hasonló védjegygyel ellátva meg- 
jegyezve azt, hogy készek annak 

z200 (kétszáz) forint jutal- 
mat adni, 

fölfedezi, hogy igy az illetőt f 
vonni lehessen, illetőleg negbüntettetni 

A őz A. Crompton őz. Co limited, 
Shaw, near Oldham, England. 

Leopold Rosenzweig áz Söhne, 
cs, 1. Gonzagagasse 16. 

agy: 

Dr. Emil Linke, udvari- és hites ügyvéd 
urakhoz. 

Bécs, 1 Hohenstaufongasse 2. 

Minden könyvkereskedésben megrendelhető 
a 20 kiadásban megjelent, Dr. MÜLLER 

orvosi tanácsos által, 

a megrongált idegzet és sexuál 
systemáról 

irt, kitüntetést nyert füzet, 
60 krnyi levélbélyeg beküldése ellenében 
a füzet megkapható. Czim : Eduard Bendt, 
178) 41–52 ranmsehweie 

Feltünően 
kedvező siker" férfierő- gyengülésnél a 

r. szab. ,„Potentator haszná- 
Észrevehetetlen külső, ártal- 

matlan és kellemes gyógymód ingerlés 
nélkül. Legkitünőbb tanárok elismerő 
nyilatkozatai, legmelegebb orvosi ajánlá- 
sok és meggyógyultak ezer ezer 
köszönő iratai. Postai szétküldés a z 
nagyobb discretio mellett. g 

Dr. Altmann Károly, 
Bécs, VII, Mariahiletrasse No 70- 

Prosp ektusok kivánatm ingyen és bér- 
mentve küldetnek. 495(2-20) 

ki a csomagolás vagy védjegy hamisitóját 
felelősségre 


